

## **Первичная организация РОО «Белая Русь» ГУО «Солигорский горно-химический колледж»**

Первичная организация РОО «Белая Русь» ГУО «Солигорский горно-химический колледж» создана в колледже в 2010 году.

Председатель ПО РОО «Белая Русь» – Вылегжанина Светлана Викторовна, заместитель директора по воспитательной работе. Численность первичной организации сегодня составляет 16 человек - самых активных и прогрессивных членов трудового коллектива.

Целью деятельности РОО «Белая Русь» является содействие объединению прогрессивных сил общества, заинтересованных в построении сильной и процветающей Беларуси, социально справедливого общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях белорусского народа.

Основные направления деятельности ПО РОО «Белая Русь»:

просвещение граждан и формирование у них заинтересованности в активном участии в жизни страны, воспитание патриотизма как важнейшей духовной и социальной ценности;

развитие социальной активности граждан, направленной на построение сильной и процветающей Беларуси;

содействие формированию сильного, эффективного, социального государства, способного обеспечить достойный уровень жизни граждан, гарантировать защиту их интересов;

участие в формировании в Республике Беларусь гражданского общества.

Члены ПО РОО «Белая Русь» колледжа принимают активное участие в подготовке и проведении выборов в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь; участвуют в проведении образовательной, пропагандистской и разъяснительно-информационной работы с трудовым коллективом и обучающимися колледжа, в осуществлении культурно-просветительской, спортивно-массовой и иной деятельности, которая не противоречит уставной цели РОО «Белая Русь».

Традиционно ПО РОО «Белая Русь» участвует в челледже #МЫ, посвященном Дню народного единства, в акции «Поздравим маму вместе», в организации и проведении диалоговых площадок с учащимися и работниками по актуальным вопросам.



Традиционным стало участие творческой молодежи колледжа в конкурсе «Золотое перо «Белой Руси». В 2022 году диплом 3 степени в номинации «Учащийся» за эссе «Золотые буквы нашей истории» получила Черноокая Анастасия, учащаяся учебной группы Э-1-21.



13 февраля 2024 года актив работников колледжа под руководством директора Скуратовой Инны Валентиновны принял участие в форуме «Сэрцам адданыя роднай зямлі», организованном совместно Солигорским районным отделением Белорусской партии «Белая Русь» и Солигорской районной организацией Республиканского общественного объединения «Белая Русь».

В ходе мероприятия председатель Минской областной организации РОО «Белая Русь» Татьяна Гурьева и председатель Солигорской районной организации РОО «Белая Русь» Лариса Жукова в торжественной обстановке вручили билеты новым члена организации, среди которых восемь работников колледжа.

Татьяна Гурьева подчеркнула: «От того, как мы проявим себя, как мы объединимся, зависит будущее нашей страны. Мы, неравнодушные граждане страны, должны поддерживать и приумножать то, что сделано».

«Доверяют сильным, идут за лучшими!» - отметил в своем выступлении председатель Солигорского районного отделения Белорусской партии «Белая Русь» Геннадий Асипенко.

Впервые в Солигорском районе состоялось вручение премии «Общественное признание», которой отмечены лучшие предприятия и организации по итогам деятельности в общественно-политической сфере за 2023 год.

За создание условий, способствующих развитию инициативы, проведение мероприятий, направленных на формирование политической культуры и укрепление гражданского общества, сохранение исторической памяти и развитие системы патриотического воспитания населения дипломом лауреата районной премии «Общественное признание» награжден и филиал БНТУ «Солигорский государственный горно-химический колледж».

